



Corrigendum

Date : 10.07.2017

The date of NIT No. ENG/CT-69/17-18 dated 07/06/2017 will be replaced by date of 07/07/2017.

10.7.17

**ENGINEER, (Actg)
UNIVERSITY OF CALCUTTA**